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 3 
ВСТУП 

 

В сучасних умовах, що супроводжуються загостренням конкуренції та 

посиленням кризових явищ в окремих галузях, важливим завданням будь-якого 

підприємства є збереження конкурентної позиції, а також досягнення 

конкурентних переваг. Це змушує суб’єктів господарювання більш зважено 

відноситися  до формування та вибору конкурентної стратегії, застосовувати 

сучасні інструменти її реалізації. Не є виключенням і вітчизняні підприємства 

приладобудування. На фоні підвищення споживацьких вимог вони вимушені 

удосконалювати вже існуючі на ринку продукти, шукати шляхи зниження витрат  

та відкривати виробництва якісно нових продуктів, відвойовуючи частину, 

насамперед, внутрішнього ринку. 

Метою кваліфікаційної роботи є теоретичне дослідження основ 

формування та реалізації конкурентної стратегії діяльності підприємства та 

практичне застосування отриманих теоретичних знань у реалізації конкурентної 

стратегії ТОВ «Телекомунікаційні технології» 

Для дослідження поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

- дослідити основні підходи до тлумачення поняття "конкурентна 

стратегія підприємства"; 

- проаналізувати галузь приладобудування України з використанням 

методу п’яти конкурентних сил М. Портера; 

- розробити заходи з реалізації конкурентної стратегії ТОВ 

«Телекомунікаційні технології». 

Об'єктом дослідження є ТОВ «Телекомунікаційні технології». 

Предметом дослідження є  процес розробки та реалізації конкурентної 

стратегії діяльності підприємства. 

Дослідження теоретичних аспектів формування конкурентної стратегії 

проводились на базі наукової літератури та періодичних видань вітчизняних та 

зарубіжних авторів, а також Інтернет-видань.  



 4 
У процесі дослідження було використано методи: метод групування (для 

систематизації визначень терміну «конкурентна стратегія підприємства»); метод 

п’яти конкурентних сил Майкла Портера (для аналізу галузі приладобудування 

України); методи аналізу фінансової звітності (для аналізу фінансового стану 

підприємства), концепцію збалансованої системи показників Р.С. Каплана та Д.П. 

Нортона (для розробки системи BSC ТОВ «Телекомунікаційні технології»), 

модель із ступінчатою ціною - price-break models (для визначення розміру 

замовлення компонентів продукції). 

Практична значимість роботи полягає в можливості використання 

розроблених рекомендацій у процесі реалізації конкурентної стратегії 

підприємств приладобудування 

Наукова новизна одержаних результатів: формалізовано процес замовлення 

компонентів продукції за моделлю із ступінчатою ціною (price-break models) 

шляхом побудови інформограми процесу. 

За результатами дослідження опубліковано тези доповідей: 

Мельник В. О., Карпенко Ю. В. Основні інструменти реалізації 

конкурентної стратегії підприємства. – Актуальні проблеми менеджменту: 

матеріали студентської  конференції, листопад 2020 р. – Харків, ТОВ ПромАрт, 

2020. – 90 с. (С. 49-54) 
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ВИСНОВОК 

 

За результатами проведеного дослідження зроблено наступні висновки: 

На нашу думку, більш об’єктивним є визначення конкурентної стратегії 

підприємства як напрямку розвитку організації, який забезпечить їй формування 

стійких конкурентних переваг. По суті конкурентна стратегія і дозволяє на 

підставі певних конкурентних переваг здобути бажану конкурентну позицію за 

рахунок більш кращого за суперників задоволення потреб споживачів. Оскільки 

конкурентні переваги формуються в розрізі товарної номенклатури, 

географічного розміщення та, навіть окремого конкурента, справедливим є 

твердження, що конкурентна стратегія розроблюється для окремої сфери 

діяльності підприємства. Проте розробка для певної сфери діяльності не є 

визначальним підґрунтям для формування конкурентної стратегії. 

За результатами аналізу галузі приладобудування України за методом п’яти 

конкурентних сил М. Портера найбільш впливовою силою є сила діючих 

конкурентів, що вимагатиме розробки ефективної конкурентної стратегії, 

спрямованої на створення та підтримку конкурентних переваг, а також на 

реалізацію відповідних заходів. 

На засадах збалансованої системи показників, було заплановано реалізацію 

комплексу заходів, запропонованих на реалізацію конкурентної стратегії розвитку 

підприємства на засадах BSC. Запропоновані заходи щодо відкриття власного 

виробництва пластмаси (цеху лиття пластмаси) та використання моделі із 

ступінчатою ціною для замовлення запчастин для лічильників дозволять  

підтримати конкурентну перевагу "лідирування у витратах" за рахунок зниження 

собівартості лічильників, а також зменшення загальних витрат на створення 

запасів. 

За результатами досліджень було запропоновано інформограму процесу 

замовлення запчастин за моделлю із ступінчатою ціною (price-break models), яка 

дозволяє визначати інструкції та методи перетворення вхідної інформації на 

вихідну за операціями, а також сформувати перелік цієї інформації. У процесі 
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розрахунків ми додержувалися певної послідовності операцій, а саме: розрахунок 

оптимальної партії замовлення; відбір варіантів партії замовлень, не сприйнятних 

за ціною; визначення загальних витрат на створення запасів; встановлення 

найкращого варіанта оптимальної партії замовлення 

Після проведених розрахунків стало зрозуміло, що пропонований комплекс 

заходів дозволить повною мірою виконати заплановані цільові показники, а отже 

досягти намічених цілей.  
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